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Erref/Ref: 2024/2498Z

Proz/Proc: Libros del Registro General de Entrada 

Secretaría 

Leioako Udaleko Idazkari Nagusia Chiara 
Camarón Pachecok:

ZERA ZIURTATZEN DU: 

Elizate honetako Osoko Bilkurak 2024ko apirilaren 
25ean egindako ohiko saioan, besteak beste, honako 
erabaki hau hartu zuen:

 

Chiara Camarón Pacheco, Secretaria del 
Ayuntamiento de Leioa 

CERTIFICO: 

Que el Ayuntamiento Pleno en su sesión ordinaria 
del día 25 de abril de 2024 adoptó el siguiente 
acuerdo:

 

6. Alcaldía.
Numero: 2024/2498Z.

Lamiakon poste bulegoa lehenbailehen 
irekitzeko Udal jarduera eskatzeko mozioa  

Moción solicitando la actuación municipal para 
la urgente reapertura de la oficina de correos en 
Lamiako

 
 

   
 
Proposamena irakurri eta bozkatu ondoren, 
Udalbatzak, aldeko hogeita bat botorekin, Euzko 
Abertzaleen zortzi zinegotziek,  EH-Bildu Leioako 
bost zinegotziek, Socialistas Vascos-Euskal 
Sozialisten hiru zinegotziek, Partido Popular de 
Leioa taldearen hiru zinegotziek eta Elkarrekin 
Leioa Podemos, Ezker Anitza-IU, Equo-Berdeak, 
Alianza Verde taldeko bi zinegotziek emandakoak, 
aho batez ERABAKI DU:

Leída la propuesta y sometida a votación, el 
Ayuntamiento Pleno con veintiún votos a favor 
emitidos por las/os ocho Concejales de Euzko 
Abertzaleak, por las/os  cinco Concejales de EH-
Bildu Leioa, por las/os tres Concejales de Socialistas 
Vascos-Euskal Sozialistak, por las/os tres Concejales 
del Partido Popular de Leioa y los dos concejales 
Elkarrekin Leioa Podemos, Ezker Anitza-IU, Equo-
Berdeak, Alianza Verde ACUERDA por 
unanimidad:

 

 
1) Correos-i hartutako ustezko erabakiari buruz 
hausnartzeko eta Langileria kaleko posta-bulegoa 
irekita mantentzeko eskatzea, beharrezkoa delako 

1) Solicitar a Correos que reflexione sobre la 
supuesta decisión tomada y mantenga abierta la 
oficina de Correos de la calle Langileria por ser 



eta auzo horretako bizilagunentzako irisgarritasuna 
errazteko.

necesaria y para facilitar la accesibilidad a la 
vecindad de este barrio.

2) Correosetik erakunde gisa jaso dugun errespetu 
faltagatik haserre egotea, are gehiago Correosek 
lagapen bidez erabilitako lokala Udalaren jabetzakoa 
denean.

2) Mostrar el malestar por la falta de respeto que 
como institución hemos percibido por parte de 
Correos, más si cabe cuando el local utilizado 
mediante cesión por Correos es propiedad del 
Ayuntamiento

3) Salatzea oraindik ez digutela ezer adierazi modu 
formalean, are gehiago Correosek lagapen bidez 
erabilitako lokala Udalarena denean.

3) Denunciar que no se nos haya indicado todavía 
nada de manera formal, mas, cuando el local 
utilizado mediante cesión por Correos es propiedad 
del Ayuntamiento.

4) Modu proaktiboan udal honi horri buruz hartzen 
ari den neurri bakoitzaren berri emateko eskatzea.

4) Solicitar que de manera proactiva informe a este 
Ayuntamiento de cada una de las medidas que vaya 
adoptando al respecto.

Dagokion espedientean ager dadin eta egoki diren 
ondoreetarako, 1986ko azaroaren 28ko Toki 
Erakundeen Antolaketa, Jarduera eta Araubide 
Juridikoaren Erregelamenduaren 206 artikulua 
aintzat hartuz, honakoa igortzen dut, Alkatearen 
aginduz eta oniritziz eta Udalbatzaren zigiluz, 
Leioako Elizatean.

 

Y para que conste y surta los efectos oportunos en 
el expediente de su razón, a reserva de lo dispuesto 
en el artículo 206 del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 
Corporaciones Locales, de 28.11.1986, expido la 
presente, de orden y con el visto bueno del Sr 
Alcalde y sello de la Corporación, en la Anteiglesia 
de Leioa.

 

Visto bueno

LEIOAKO UDALA 25/04/2024

CHIARA CAMARON PACHECO

Firma Electronica Secretaria

LEIOAKO UDALA 26/04/2024

IBAN RODRIGUEZ ETXEBARRIA

Firma Electronica Alcalde
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